
Párhuzamosan kap
solt 50 Ω és 200 Ω ered® ellenállása

50 · 200

50 + 200
Ω = 40 Ω,

így a hálózat teljes ellenállása

R = 2 · 50 Ω + 2 · 40 Ω = 180 Ω.

1 kg 0 ◦

C-os jég megolvasztásához 80 k
al, így 1,3 kg jég megolvasztásához

1,3 · 80 k
al = 104 k
al

h® szükséges.

Mivel a hatásfok 60 %, ezért a valóságban több,

(104/0,6) k
al ≈ 173 k
al

energiát kell befektetnünk. Ismeretes, hogy

1 kWh ≈ 860 k
al,

így

173 k
al ≈ (173/860) kWh ≈ 0,202 kWh = 202 Wh.

Ekkora energiát 12 per
 = 0,2 h alatt nyertünk, tehát a befektetett teljesítmény

P = 202 Wh/0,2 h = 1010 W.

A P = U2/R összefüggés alapján ebb®l a keresett U feszültségre a következ®t kapjuk:

U =
√
PR =

√
1010 W · 180 Ω ≈ 426 V.
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